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Raport cu privire la auditul situaţiilor financiare 

 

Opinie 

 

1 Am auditat situatiile financiare anexate ale societatii “COMFEL CONSTRUCT” SRL 

(“Societatea”) care cuprind bilantul la data de 31 decembrie 2023, contul de profit si pierdere, 

date informative si situatia activelor imobilizate, incheiate la aceasta data.  

2 Situaţiile financiare la 31 decembrie 2023 se identifică astfel:  

▪ Rezultat net al exercitiului finaciar :        -1.192  lei 

▪ Capitaluri       proprii:                                                                    71.416 lei 

 

 

3 In opinia mea, situatiile financiare anexate ofera o imagine fidela a pozitiei financiare a 

Societatii la data de 31 decembrie 2023 precum şi a performanţei financiare şi a fluxurilor de 

trezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată,  în conformitate cu  cu Ordinul 

Ministrului Finantelor Publice nr. 1802/2014 pentru aprobarea Reglementarilor contabile 

privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile financiare anuale consolidate, cu 

modificarile ulterioare  

 

         Baza pentru opinie  

 

4 Am desfăşurat auditul nostru  în conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit (“ISA”), 

Regulamentul UE nr. 537 al Parlamentului și al Consiliului European (în cele ce urmează 

„Regulamentul”) şi Legea nr.162/2017 („Legea’’). Responsabilităţile noastre în baza acestor 

standarde sunt descrise detaliat în secţiunea “Responsabilităţile auditorului într-un audit al 

situaţiilor financiare” din raportul nostru. Suntem independenţi faţă de Societate, conform 

Codului Etic Internațional pentru  Profesioniştii Contabili emis de Consiliul pentru Standarde 

Internaţionale de Etică pentru Contabili (codul IESBA), conform cerinţelor etice care sunt 

relevante pentru auditul situaţiilor financiare în România, inclusiv Regulamentul şi Legea, şi 

ne-am îndeplinit responsabilităţile etice conform acestor cerinţe şi conform Codului IESBA. 

Considerăm că probele de audit pe care le-am obţinut sunt suficiente şi adecvate pentru a 

furniza o bază pentru opinia noastră. 



5. Incertitudine semnificativă legată de continuitatea activităţii – nu sunt 

 

Evidentierea unor aspecte 

 

            6. Aspectele cheie ale auditului 

Sunt acele aspecte care, in baza rationamentului meu profesional,au avut cea mai mare importanta 

pentru auditul situatiilor financiare din perioada curenta.Aceste aspecte au fost abordate in 

contextul auditului situatiilor finaciare in ansamblu si in formarea opiniei asupra acestora si nu 

ofer opinie separata cu privire la aceste aspecte. 

Aspectele principale luate in considerare au fost: 

 

Evaluarea creanțelor comerciale 

 

Creanțele comerciale  prezintă o crestere semnificativă,  cu  200 %, de la  24.000  lei in exercitiul 

precedent,  la 72.000 lei in exercitiul actual.  

 

Riscul : O posibila denaturare semnificativa a activului ca urmare a neînregistrarii corecte a 

creanțelor, la data de raportare. 

 

Raspunsul cu privire la riscurile de denaturare semnificativa referitoare la evaluarea creanțelor a 

presupus evaluarea principiilor de recunoastere a creanțelor în conformitate cu OMFP 1802/2014 și 

în raport cu politicile contabile ale societatii. Sau efectuat teste de detaliu selectând tranzacții din 

cursul exercitiului financiar în vederea identificarii abaterilor de la principiul independentei 

exercitiilor 

 

       Alte informaţii – Raportul Administratorilor  

7.   Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea și prezentarea Raportului administratorilor în 

conformitate cu OMFP nr. 1802/2014, punctele 489-492 din Reglementarile contabile privind situatiile 

financiare anuale individuale si situatiile financiare anuale consolidate si pentru acel control intern pe 

care administratorii il considera necesar pentru a permite întocmirea și prezentarea Raportului 

administratorilor care sa nu contina denaturari semnificative, datorate fraudei sau erorii. 

Raportul administratorului este anexat la situatiile financiare dar nu face parte integranta din acestea. 

Opinia mea cu privire la situatiile financiare nu acopera Raportul administratorului. 

In legatura cu auditul situatiilor financiare pentru exercitiul financiar incheiat , responsabilitatea mea 

este sa citesc Raportul administratorului și în acest demers, să apreciez dacă exista neconcordante 

semnificative intre Raportul administratorului si situatiile financiare, daca Raportul administratorului 

include, in toate aspectele semnificative, informatiile cerute de OMFP nr. 1802/2014, punctele 489-

492 din Reglementarile contabile privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile financiare 

anuale consolidate, si daca in baza cunostintelor si intelegerii noastre dobandite în cursul auditului 

situatiilor financiare cu privire la Societate si la mediul acesteia, informatiile incluse in Raportul 

administratorului sunt eronate semnificativ.  

 



 In baza activitatii desfasurate, raportam ca: 

 

a) in Raportul administratorului, nu am identificat informatii care sa nu fie in concordanta, in 

toate aspectele semnificative, cu informatiile prezentate in situatiile financiare anexate; 

 

Raportul administratorului identificat mai sus include, in toate aspectele semnificative, informatiile 

cerute de OMFP nr. 1802/2014, punctele 489-492  

 

b) Reglementarile contabile privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile 

financiare anuale consolidate . 

În plus, in baza cunoştinţelor şi întelegerii noastre dobândite in cursul auditului situatiilor financiare 

pentru exercitiul financiar încheiat cu privire la Societate si la mediul acesteia, nu am identificat 

informatii incluse in Raportul administratorilor care sa fie eronate semnificativ. 

 

     8.  Alte responsabilităţi de raportare cu privire la alte informaţii – Raportul de remunerare 

Nu avem nimic de raportat cu privire la acest aspect  

 

 Responsabilităţile conducerii şi ale persoanelor responsabile cu guvernanţa pentru    situaţiile financiare  

 

9 Conducerea Societăţii este responsabilă pentru întocmirea situaţiilor financiare care să ofere o imagine 

fidela în conformitate cu OMFP nr. 1802/2014 şi pentru acel control intern pe care conducerea îl 

consideră necesar pentru a permite întocmirea de situaţii financiare lipsite de denaturări semnificative, 

cauzate fie de fraudă, fie de eroare. 

 

10 În întocmirea situaţiilor financiare, conducerea este responsabilă pentru evaluarea capacităţii Societăţii 

de a-şi continua activitatea, pentru prezentarea, dacă este cazul, a aspectelor referitoare la continuitatea 

activităţii şi pentru utilizarea contabilităţii pe baza continuităţii activităţii, cu excepţia cazului în care 

conducerea fie intenţionează să lichideze Societatea sau să opreasca operaţiunile, fie nu are nicio altă 

alternativă realistă în afara acestora. 

 

11 Persoanele responsabile cu guvernanţa răspund pentru supravegherea procesului de raportare financiară 

al Societăţii. 

 

Responsabilităţile auditorului într-un audit al situaţiilor financiare  

 

12 Obiectivele noastre constau în obţinerea unei asigurări rezonabile privind măsura în care situaţiile 

financiare, în ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare, 

precum şi în emiterea unui raport al auditorului care include opinia noastră. Asigurarea rezonabilă 

reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanţie a faptului că un audit desfăşurat în 

conformitate cu ISA va detecta întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta exista. Denaturările 

pot fi cauzate fie de fraudă, fie de eroare şi sunt considerate semnificative dacă se poate preconiza, în 

mod rezonabil, că acestea, individual sau cumulat, vor influenţa deciziile economice ale utilizatorilor, 

luate în baza acestor situaţii financiare. 



 

13 Ca parte a unui audit în conformitate cu ISA, exercităm raţionamentul profesional şi menţinem 

scepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea: 

• Identificăm şi evaluăm riscurile de denaturare semnificativă a situaţiilor financiare, cauzate fie 

de fraudă, fie de eroare, proiectăm şi executăm proceduri de audit ca raspuns la respectivele 

riscuri şi obţinem probe de audit suficiente şi adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia 

noastră. Riscul de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de fraudă este mai ridicat 

decat cel de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de eroare, deoarece frauda poate 

presupune înţelegeri secrete, fals, omisiuni intenţionate, declaraţii false şi evitarea controlului 

intern. 

• Înţelegem controlul intern relevant pentru audit, în vederea proiectării de proceduri  de audit 

adecvate circumstanţelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie asupra eficacităţii 

controlului intern al Societăţii. 

• Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate şi caracterul rezonabil al estimarilor 

contabile şi al prezentărilor aferente de informaţii realizate de către conducere. 

• Formulăm o concluzie cu privire la gradul de adecvare a utilizării de catre conducere a 

contabilităţii pe baza principiului privind continuitatea activităţii şi determinăm, pe baza probelor 

de audit obţinute, dacă există o incertitudine semnificativă cu privire  la  evenimente sau condiţii 

care ar putea  genera  îndoieli semnificative  privind capacitatea Societăţii de a-şi continua 

activitatea. În cazul în care concluzionăm că există o incertitudine semnificativă, trebuie să 

atragem atenţia în raportul auditorului asupra prezentarilor aferente din situaţiile financiare sau, 

în cazul în care aceste prezentari sunt neadecvate, să ne modificăm opinia. Concluziile noastre 

se bazează pe probele de audit obţinute până la data raportului auditorului. Nu avem cunoştinţă 

de evenimente sau condiţii viitoare care pot determina Societatea să nu îşi mai desfăşoare 

activitatea în baza principiului continuităţii activităţii  

• Evaluăm prezentarea, structura şi conţinutul situaţiilor financiare, inclusiv al prezentărilor de 

informaţii, şi măsura în care situaţiile financiare reflectă tranzacţiile şi evenimentele  care stau 

la baza acestora într-o manieră care să rezulte într-o prezentare fidelă. 
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